



12 июня День России 2015

В 1994 году количество праздников в календаре России стало на один больше. Именно в 1994 году **12 июня** был подписан указ Б.Н. Ельциным, который придал этому дню государственное значение. 12 июня – это День принятия декларации о государственном суверенитете России, по крайней мере, именно так именовался этот праздник вплоть до 2002 года. В 2002 году праздник получил другое название и стал называться **Днем России**.

История Дня России

Этот праздник является самым молодым государственным праздником в нашей стране, однако он уже стал частью новой истории России. Более того, **День России** это точка отсчета новой истории. От этой даты - 12 июня можно вести отсчет не только новой истории, но начала становления новой государственности в России, которая основана на принципах конституционного федерализма, а также равноправия и партнерства.

Российская Федерация строит новое общество, где каждый этнос, и каждый гражданин видит себя частью единого. Безусловно, наша история учит нас очень многому и при этом она не идеализирует прошлое, а значит, мы не отказываемся от традиций и истоков. Мы не отказываемся от своих корней. Однако, будучи равноправными членами мирового сообщества, мы учимся понимать то, что независимость нашей страны - это не только открытые в одну сторону границы, но и свобода, которая и является, прежде всего, ответственностью. Конечно, многие люди склоны считать, что **День России** это новообретенный праздник, при этом они забывают о многовековом историческом пути, который прошла наша страна, прежде чем утверждать о своей державности и завоевать позицию действительно сильного государства. Государства, которое простирается от берегов Тихого океана и вплоть до берегов Балтики. Независимость России это итог труда и потерь наших предков, а принятая декларация стала своего рода символом возрождения.

Государственный праздник - День России

Государственный праздник День России с самого своего появления имел в народе разное толкование. Об этом свидетельствуют опросы населения того времени. Население не понимала смысла этого праздника, а для большинства людей **День России** – это всего лишь очередной выходной день, когда можно отдохнуть, съездить куда-нибудь на природу или просто посидеть возле телевизора. Можно организовать отличный праздник или вечеринку, пригласить туда своих друзей, а также артистов для создания праздничной атмосферы: певцов и музыкальные группы, танцевальный коллектив или артистов оригинального жанра. Все зависит от ваших предпочтений. Были, конечно, попытки устраивать массовые гулянья, однако они не имели особого размаха. Свое название – День России праздник **12 июня** получил 1 февраля в 2002 году, именно с того момента вступил в силу Трудовой кодекс Российской Федерации. Сегодня День России это праздник свободы и гражданского мира, это праздник доброго согласия всех людей, которое возникает на основе закона и справедливости. Можно считать **День России** — символом национального единения, а, кроме того, символом общей ответственности, как за настоящее, так и за будущее нашей Родины.

